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No

Domanda

Il settore tessile rappresenta la seconda industria pill inquinante
del mondo seconda soltanto a quella del:

L'approccio Gate to gate (dal cancello al cancello) si concentra:

2
3 |Daquante fasi e articolato uno studio LCA?
In uno studio LCA, come vengono considerate le altre attivita
4 | comelil trasporto, lo stoccaggio e la vendita?
Nell'eliminazione dei flussi di DOWNSTREAM (a valle dell’azienda),
> | dove vengono esclusi i processi?
In uno studio LCA, il "processo di manutenzione" & relativo agli
6 impatti associati:
In uno studio LCA, il "processo di produzione" & relativo agli
7 impatti associati:
3 Stiro, lavaggio di un capo vengono considerati come la fase di:
g |Inuno studio LCA la raccolta dati rappresenta la:
In uno studio LCA la definizione dell'obiettivo e del campo di
10| applicazione rappresenta la:
In uno studio LCA la valutazione degli impatti ambientali
11| corrisponde alla:
12 |In'uno studio LCA l'interpretazione dei risultati corrisponde alla:
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Nel ciclo di vita di un prodotto, la fase che ha un maggior impatto
13 | ambientale risulta essere:

Quale tra queste fibre ha un impatto maggiore per il consumo di
14 energia:

Quale tra queste fibre ha un impatto maggiore per il consumo di
15| acqua:

Quale tra queste fibre ha un impatto maggiore per le emissioni dei
16 gas effetto serra:
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